

闻令而动齐上阵,除雪防滑保畅通 商河县全力开展除雪保通工作

1月22日凌晨4时许,商河县受冷空气影响出现持续降雪天气,给全县居民出行及生产生活造成了较大影响。雪情就是命令,保通刻不容缓。在县委、县政府的统一协调部署下,全县上下闻令而动、科学部署,迅速启动冬季除雪保通应急预案,切实做好极端恶劣天气应急处置工作,最大程度保障了人民群众出行及生命财产安全,进一步展现了“团结高效、乘势而为、砥砺担当、敢于胜利”的新时期“商河精神”。

随下随清 实现雪停路净

县城管局以确保道路安全通畅为目标,按照县委、县政府主要领导和分管领导的有关工作要求,迅速行动、全员上岗,组织车辆设备对主次道路行车道、重点区域进行全覆盖清雪融雪作业,从凌晨4点开始,70余名队员在城区内按照“先主后次、先内后外、先陡后平、先重点后一般”的清雪顺序,采取机械撒播、高压冲刷等作业模式,边下边清,迅速有序开展清雪除冰工作,到上午9时许,基本实现了重点区域及道路的正常出行。

协同配合 严格落实清雪责任

县住建局按照《济南市清雪除冰工作预案》要求,结合“门前五包”责任制工作,及时督导物业管理的小区物业落实居民小区及出入口的清雪任务,并对城区公园、建筑工地和单位区域开展积雪清除工作。

为保证雪中雪后交通安全,县公安局交警大队视雪情为命令,立即启动恶劣天气应急交通管理预案,组织警力上路执勤,加强道



路巡控,进一步提高路面民警、警车的见警率和管事率。在公安交警大队的努力下,全县城区道路通行有序,未发生大面积道路拥堵情况。

县交通运输局积极落实国道、省道、县道、乡道和进出高速公路匝道的清雪任务,出动清扫车辆2辆,清扫人员25人,撒布融雪剂3吨,及时恢复了全县道路交通运行。

防灾减害 有效降低群众财产损失

针对降雪天气对农民生产生活,特别是大棚蔬菜、花卉等经济作物的影响,县农业农村局及时发布加强雨雪天气防范应对工作紧急通知,县融媒体中心及时邀请专家制作线上视频,围绕灾情调度、雪后生产恢复、病虫害防治进行全面的农技指导,有效提高了群众的防灾减害能力。

12个镇街组织党员干部迎雪而进,充分发挥基层战斗堡垒作用,组织多个临时工作小组,前往村居、大棚查看农村群众生产生活情况,现场帮助群众做好雪后生活及农作物的管护工作,恢复生产、生活秩序,有效降低人民群众财产损失。

(商宣)

商河县隆重表彰 最美商河人物17类184名



活动现场,每位“最美商河人”都收到了沉甸甸的奖杯和荣誉证书。

本报1月23日讯(通讯员张鸣)2021年,商河县委县政府团结带领全县广大干部群众,按照“济南对接京津冀的桥头堡、新旧动能转换的产业承接地、济南北起城市拓展的新空间、省会绿色生态和幸福民生的新样板”的目标定位,锚定发展的“五大优势”“五大聚焦”“四大保障”,深入挖掘全县重点工作和精神文明建设中的先进典型,引导广大干部群众以先模人物为榜样,学习他们的先进事迹和崇高精神,发扬风格,干事创业,为全

县经济社会高质量发展提供了强大的精神动力和道德支撑。

1月14日,商河县隆重举办“感动商河2021年度人物颁奖典礼”,表彰最美商河人物17类184名,向为商河拼搏奋斗、付出奉献的先进楷模致敬!

县委书记翟军,县委副书记、县长袁长奎,县人大常委会主任李方金,县政协主席王玉忠,县委副书记王磊参加活动。

活动现场,每位“最美商河人”都收到了沉甸甸的奖杯和荣誉证书,2021年“最美商河人”风

采录也在活动中发放。

颁奖典礼主题鲜明的文艺表演精彩纷呈,赢得现场观众的热烈掌声。

县委常委,经济开发区管委会主任,县人大常委会副主任,县政府党组成员、副县长,县法院院长,县检察院检察长,县政协副主席;县直各部门、单位主要负责同志;各镇(街道)党(工)委书记;2021年评选的“最美商河人”系列典型人物,各级文明单位及志愿服务团队代表参加活动。

孙集镇: 聘请第三方“安全管家” 对辖区内企业进行安全生产检查

本报1月23日讯(通讯员王素征)春节将至,为全面筑牢安全生产防线,确保群众过一个安全祥和的春节,孙集镇进一步压实责任、细化措施、严格要求,全力抓好安全生产工作,确保全镇安全生产形势平稳有序。

镇党委(扩大)会上,对全镇安全生产工作进行重点部署。会议强调,一是认清当前形势,提高思想认识,时刻绷紧安全之弦;二是坚持问题导向,强化监督检查,持续深化专项整治;三是强化履职担当,狠抓工作落实,层层压实主体责任。

各管区迅速召开会议,对安全生产工作进行详细安排,重点落实防范一氧化碳中毒、火灾防治、道路交通、农业生产等工作,

保障人民群众生命财产安全。镇班子成员带队下沉一线,对清洁取暖、企业生产、食品安全、道路交通、校园安全等重点领域进行走访摸排,排查安全隐患,发现问题及时整改,筑牢安全防线。

镇经济发展办聘请第三方“安全管家”对辖区内企业进行安全生产检查,针对检查发现的问题建立台账,制定整改配档表,明确整改时限,确保问题逐一整改、逐项销号。

安全生产重于泰山,下一步,孙集镇将持续深入开展安全生产大排查大整治行动,加大对重点行业、重点领域检查力度,抓早抓小,消除安全隐患,确保全镇安全生产形势稳定发展,让群众平平安安过大年。

玉皇庙: 垃圾分类宣传进校园 绿色环保理念入人心

本报1月23日讯(通讯员王昊)为了更好地普及垃圾分类知识,从小培养垃圾分类理念,宣传垃圾分类的益处,提高同学们保护环境的意识。1月12日,玉皇庙镇环卫所举办了“垃圾分类,从我做起”宣传活动。

本次垃圾分类主题活动主要以讲座以及互动问答等形式开展,目的是让同学们在轻松、快乐的氛围中学习垃圾分类小知识,鼓励同学们把垃圾分类的理念带到家里,使垃圾分类落到实处,美化我们的家

园。本次垃圾分类宣传活动不仅丰富了同学们的垃圾分类知识,了解了垃圾的种类,明白了垃圾分类的重要性,认识到垃圾与生活环境的重要关系,也使得同学们更加自觉投入到垃圾分类的实践中,培养了“垃圾分类”的好习惯。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:刘燕

县教体局到第一书记帮扶村开展走访慰问活动

本报1月23日讯(通讯员张德宝)时值新春佳节来临之际,1月20日,县教体局到沙河镇许仇新村、大胡家村开展走访慰问活动。县教体局团委书记王洪振参加活动,沙河镇党委副书记、镇长齐志广,镇党委委员、宣传委员胡晓东,许仇

新村驻村第一书记王胜辉、大胡家村驻村第一书记吕传松及相关负责同志陪同。

王洪振与许仇新村、大胡家村“两委”成员沟通交流,详细了解了第一书记帮扶情况、村集体经济发展等情况,并叮嘱第一书记要及时了解困难群

众情况,切实帮助群众解决困难,让他们感受到党和政府的温暖。

随后,王洪振一行到困难群众家中走访慰问,与他们亲切交谈,详细询问他们近期的生活情况及身体健康状况,并送上慰问品及新春的祝福。